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Descriptio
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 Adjudicatio
n 

        

1 
Bibliothèque de la Pléiade, LA FONTAINE "Oeuvres complètes", Nrf, Gallimard, ici le T1: 1963, in-12, 
reliure souple, jaquette plastique, couvre plat papier. Jaquette plastique un peu abimée dans un coin. 
La jaquette plastique a un peu jauni. 

8 

        

2 
Bibliothèque de la Pléiade, Jules RENARD "Journal 1887 - 1910", Nrf, Gallimard, 1960, in-12, reliure 
souple, jaquette plastique, couvre plat papier, emboitage carton simple. La jaquette plastique a un 
peu jauni, quelques taches au couvre plat. 

8 

        

3 
Bibliothèque de la Pléiade, Léon TOLSTOI "La guerre et la paix", Nrf, Gallimard, 1958, in-12, reliure 
souple, jaquette plastique, couvre plat papier. Jaquettet plastique abimée par endroits, jaquette et 
couvre plat ont un peu jauni, tranches grisonnantes. 

17 

        

5 
Bibliothèque de la Pléiade "Album Wilde", Nrf, Gallimard, 1996, in-12, reliure souple, jaquette 
plastique, emboitage carton. 

18 

        

6 
Bibliothèque de la Pléiade, Edgar A. POE "Oeuvres en prose", Nrf, Gallimard, 1965, in-12, reliure 
souple, jaquette plastique, couvre plats papier, emboitage carton simple. 

18 

        

7 
Bibliothèque de la Pléiade, MERIMEE "Romans et Nouvelles", Nrf, Gallimard, 1966, in-12, reliure 
souple, jaquette plastique, couvre plats papier, emboitage carton simple. 

25 

        

8 
Bibliothèque de la Pléiade, Jacques PREVERT "Oeuvres complètes", Nrf, Gallimard, ic le T1, 1993, 
in-12, reliure souple, jaquette plastique, emboitage carton. 

25 

        

9 
Bibliothèque de la Pléiade, VOLTAIRE "Romans et Contes", Nrf, Gallimard, 1967, in-12, reliure 
souple, jaquette plastique, couvre plats papier, emboitage carton simple. 

23 

        

10 
Bibliothèque de la Pléiade, SAINT-EXUPERY "Oeuvres", Nrf, Gallimard, 1990, in-12, reliure souple, 
jaquette plastique, emboitage carton. 

20 

        

11 
Bibliothèque de la Pléiade, VOLTAIRE "Mélanges", Nrf, Gallimard, 1961, in-12, reliure souple, 
jaquette plastique, couvre plats papier, emboitage carton simple, usure à l'emboitage. 

20 

        

12 
Bibliothèque de la Pléiade, VOLTAIRE "Oeuvres historiques" Nrf, Gallimard, 1968, in-12, reliure 
souple, jaquette plastique, couvre plats papier, emboitage carton simple. 

22 

        

13 
Bibliothèque de la Pléiade, ARAGON "Oeuvres romanesques complètes", Nrf, Gallimard, 2004, in-12, 
reliure souple, jaquette plastique, emboitage carton. 

12 

        

14 
Bibliothèque de la Pléiade "Album Sartre", Nrf, Gallimard, 1991, in-12, reliure souple, jaquette 
plastique, emboitage carton. 

10 

        

15 
Bibliothèque de la Pléiade, Saint-John PERSE "Oeuvres complètes", Nrf, Gallimard, 1989, in-12, 
reliure souple, jaquette plastique, emboitage carton. 

10 

        

16 
Bibliothèque de la Pléiade, Albert COHEN "Belle du Seigneur", Nrf, Gallimard, 1991, in-12, reliure 
souple, jaquette plastique, emboitage carton décollé. 

8 

        

17 
Bibliothèque de la Pléiade, TOLSTOI "La Guerre et la Paix", Nrf, Gallimard, 1964, in-12, reliure 
souple, jaquette plastique, emboitage carton simple. 

15 



        

18 
Bibliothèque de la Pléiade, DIDEROT "Oeuvres", Nrf, Gallimard, 1969, in-12, reliure souple, jaquette 
plastique, couvre plats papier, déchirure emboitage carton simple. 

17 

        

19 
Bibliothèque de la Pléiade, Jacques PREVERT "Oeuvres complètes", Nrf, Gallimard, ici le T2, 1996, 
in-12, reliure souple, jaquette plastique, emboitage carton. 

15 

        

20 
Bibliothèque de la Pléiade, BAUDELAIRE "Oeuvres complètes", Nrf, Gallimard, 1966, in-12, reliure 
souple, jaquette plastique, couvre plats papier, emboitage carton simple. 

20 

        

21 
Bibliothèque de la Pléiade, MAUPASSANT "Romans", Nrf, Gallimard, 1991, in-12, reliure souple, 
jaquette plastique, emboitage carton. 

20 

        

22 
Bibliothèque de la Pléiade, STENDHAL "Romans et nouvelles", Nrf, Gallimard, 2 tomes; T1: 1966, 
T2: 1964, in-12, reliure souple, jaquette plastique, couvre plats papier. Pour le T1, jaquette plastique 
abimée, couvre plats un peu déchiré, quelques pages fro 

30 

        

25 
Bibliothèque de la Pléiade, Ernest HEMINGWAY "Oeuvres romanesques", Nrf, Gallimard, 2 tomes; 
T1: 1968, T2: 1969, in-12, reliure souple, jaquette plastique, couvre plats papier, emboitage carton 
simple. 

20 

        

27 
Bibliothèque de La Pléiade, SAINT-SIMON "Mémoires", nrf, Gallimard, 4 tomes, in-12, reliure souple, 
jaquette plastique, T1: 1982, T2: 1983, T3: 1984 et T4: 1985. Les jaquettes des T1, T2 et T3 ont 
jauni, rayures sur la jaquette plastique du T2. 

38 

        

28 
Bibliothèque de la Pléiade, Emile ZOLA "Les Rougon-Macquart", Nrf, Gallimard, 5 tomes; T1: 1966 
(quelques taches sur les couvre plats), T2: 1964,, T3: 1965 (couvre plats légèrement abimés, la 
jaquette plastique a jauni par endroits et un peu abimée au niv 

70 

        

29 
"La France et ses colonies  - Atlas illustré", sous la direction de J. MIGEON, cent huit cartes (107 
collationnées), 1886, J. Migeonn, libraire-éditeur, in-folio, relié. Rousseurs, dos à recoller, déchirures 
au 2 dépliants à la fin, usures d'usage. 

35 

        

31 
"CH. CHRISTOFLE & Cie. ORFEVRERIE" 1862, Paris, rue de Bondy à Carlsruhe. Ouvrage de la 
manufacture CHRISTOFLE sur les tarifs de l'orfèvrerie (métal argenté et argent). 25.5 x 18 cm  (Très 
usé, scotch, intérieur du livre qui a été refixé mais à l'envers d 

30 

        

32 
"La Rochelle disparue", texte, eaux-fortes et illustrations par E. Couneau, réédition de 1978 
numérotée 56/400, in-folio, pleine reliure, emboitage, 406 pages (+1), illustrations in et hors texte. 
Quleques taches, notamment au niveau de la  page 182 et la 

30 

        

33 
VALMONT de BOMARE, "Dictionnaire raisonné universel d'Histoire naturelle, contenant l'histoire des 
animaux, des végétaux et des minéraux, celle des corps célestes, des météores et des autres 
principaux phénomènes de la nature", 6 volumes. 6 volumes in-12  

30 

        

34 
Charles BEAUDELAIRE "Les Paradis artificiels", illustrations par Hauterives, Club du Livre, Lebaud 
éditeur, 1974, in-folio, pleine reliure avec jaquette, tranche du dessus dorée, 216 pages (+6), 20 
illustrations, ici un des 18 exmplaires sur Japon nacré ( 

50 

        

36 
Les officiers, officiers mariniers et marins de la division navale de Kil Bouroun "Nos souvenirs de Kil-
Bouroun pendant l'hiver passé dans le Liman du Dniepe 1855 - 1856", lithographié par M.M. A. 
Bayot, Euge. Cicéri et Morel Fatio, PAris, Arthus-Bertrand 

140 

        

38 
EROTIQUE, HISTOIRE, DUFAUX - MIRALLES "Djinn", Dargaud, intégrale contenant les T1 à T4 de 
la série, noté "Première édition" avec à la fin quelques pages "Carnet de croquis". Légères usures 
aux coins et aux coiffes. 

31 

        

39 
EROTIQUE, AXEL, lot de BD comprenant:   -"La tentation", Dynamite, janvier 2019, DL janvier 2019  
-"Le prix de l'amour", Dynamite, DL janvier 2020  -"Une femme fidèle", Dynamite", DL mai 2021.  Soit 
3 BD. Bel état. 

25 

        

40 
EROTIQUE, lot de BD comprenant:   -Erich HARTMANN "Orgies barbares", BD Tabou, ici les T1, DL 
4e trimestre 2013, noté "Troisième édition", 7 titres au 4e plat (réédition) et T2, DL 3e trimestre 2014, 
noté "Deuxième édition", 4 titres au 4e plat (réédition 

35 

        

41 
EROTIQUE, MANARA, lot de BD comprenant:   -"Le déclic - Une femme sous influence", l'écho des 
savanes / Albin Michel, 1985, DL décembre 1985, réédition (légères usures aux coins et aux coiffes)  
-'"Le parfum de l'invisible", l'écho des savanes / Albin Mic 

20 



        

42 
EROTIQUE, HISTOIRE, DUFAUX - MIRALLES "Djinn", Dargaud, suite de 9 BD du T1 "La favorite" 
au T9 "Le roi gorille" + 1 hors série "Ce qui est caché". Rééditions sauf les T2, T5, T6, T7 qui sont 
noté "Première édition". En général, légères usures au niveau d 

90 

        

43 
EROTIQUE, HISTOIRE, DUFAUX - MIRALLES "Djinn", Dargaud, suite des 3 intégraux:   -n°1 
reprenant les T1 à T4 de la série avec quelques pages "Carnet de dessins" à la fin, octobre 2018, DL 
décembre 2013, noté "Deuxième édition" (réédition)  -n°2 reprenant l 

46 

        

44 
HISTOIRE, François BOURGEON "Les passagers du vent", Delcourt, lot de BD comprenant:   -T1 
"La fille sous la dunette", août 2018, DL avril 2014, réédition   -T2 "le ponton", août 2018, DL avril 
2014, réédition  -T3 "L'heure du serpent", août 2018, DL avri 

15 

        

45 
HISTOIRE, lot de BD "Les reines de sang" comprenant:   -Marie & Thierry GLORIS - Joël 
MOUCLIER "Cléopâtre - La reine fatale", Delcourt, 4 vol, T1: février 2024, DL août 2017 (rééditon), 
T2: juin 2024, DL novembre 2018 (réédition), T3: mai 2023, DL janvier 

23 

        

46 
HUMOUR, lot de BD comprenant:   -DANY & Bob de GROOT, P & T Production "Ca vous 
interesse?", noté cinquième tirag, réédition  -DANY, P & T production, "Vous n'avez pas honte?", 
noté "Premier tirage", 2 tomes au 4e plat  -DANY "C'est pas sérieux", Joker éd 

20 

        

47 
ROMAN GRAPHIQUE, Marguerite ABOUET, Clément OUBRERIE "Aya de Yopougon", Gallimard 
bande dessinée, suite de 8 BD du T1 au T8, rééditions sauf le T7 et T8 qui sont notés "Première 
édition". Bel état.  Joint ABOUET, SAPIN "Akissi", Gallimard bande dessinée,  

22 

        

48 
Lot de 10 bandes dessinées sur le thème principal jeunesse comprenant :  - "Bécassine dans la 
neige", CAUMERY & PINCHON, Langereau  - "Bécassine voyage", CAUMERY & PINCHON, 
Langereau  - "Johan et Pirlouit : Les Troubadours de Roc-à-Pic", DELPORTE, CULLIFO 

5 

        

49 
Lot de 11 bandes dessinées sur le thème principal de l'aventure/action comprenant :  - "Archie Cash, 
le carnaval des zombies", MALIK & BROUYERE, Dupuis  - "Maïlis", AUCLAIR, éditions du Lombard  
- "Les Naufragés d'Arroyoka", AUCLAIR & GREG, Dargaud éditeu 

10 

        

50 
Lot de 14 bandes dessinées sur le thème principal jeunesse/aventure comprenant :  - "Les exploits 
de Quick et Flupke", recueil 5, HERGÉ, Casterman  - "Les exploits de Quick et Flupke", recueil 6, 
HERGÉ, Casterman  - "Album Spirou", n°186, Dupuis  - "La Gr 

10 

        

51 
Lot de 15 bandes dessinées sur le thème principal humour/adulte/aventure comprenant :  - "Plus 
lourd que l'air", LERMITE & NEYRON, éditions du fromage  - "Savoir vivre", SERRE, éditions Glénat  
- x3 "Occupée", LÈRE, Futuropolis  - "La macumba du gringo",  

17 

        

52 
ENFANTINA, lot de 3 livres comprenant:   -"Cendrillon", Del Duca - Paris, dessin d'après V. Kubasta, 
imprimé en Tchécoslovaquie, in-4, relié, livre pop-up (rousseurs et quelques plis)  -D'après le conte 
de GRIMM "Blanche-Neige et les sept nains", illustra 

15 

        

53 
Lot de 4 livres comprenant:   -CAUMERY et PINCHON "Bécassine", ici le T17 "Bécassine fait du 
scoutisme", Paris, éditions Gautier-Languereau, 1931, dos rouge, 63 pages (+1). Album fatigué, 
rousseurs, petites déchirures dans les marges, reliure à revoir, us 

15 

        
54 FESTJENS Jean-Louis, "Cabu, L'intégrale Beauf", édition Michel Lafon, 2014 40 

        

55 
Lot de 22 bandes dessinées et ouvrage sur les thèmes humour/jeunesse comprenant :   - "Cabu, Une 
vie de dessinateur", Jean-Luc PORQUET, Gallimard  // "Les d'ssous de l'actu 2000-2001", Pierre 
MILON, L'essentiel de l'île de Ré à La Rochelle //  "The Comple 

17 

        

56 
HERGE "Tintin", Casterman, ici les T2 "Tintin au Congo", dos rouge, pages de gardes bleues, 4e plat 
B9 (1954) (rousseurs, quelques taches, petites déchirures dans les marges et déchirure importante 
page 45-46, usures aux plats, coins et coiffes) et le T3  

20 

        

59 
"Gaston Lagaffe dormant debout et tenant un dossier marqué urgent", sujet en résine marqué sous la 
base "Collectoys' Gaston (...) N° lot: 0916". H: 16.5cm. 

30 

        

60 
"Gaston Lagaffe dormant et tenant une pancarte marquée non aux cadences infernales", sujet en 
résine marqué sous la base "Collectoys' Gaston (...) 0417". H: 23.7cm. 

35 

        

61 
BD, d'après SWOLFS, TRICHET, ... lot de 4 reproductions et une impression représentant des 
personnages de BD ou univers de BD. Dim ext cadres: 33.5 x 43cm, 52.2 x 102.5cm, 77 x 63cm, 62 
x 52cm etr 70 x 50cm. 

60 



        

62 
BD, D'après DANY, LOISEL, CRISSE, lot de trois impressions et deux reproductions représentant 
des personnages féminins. Dim ext cadres: 77.3 x 57cm, 72.4 x 52cm, 29 x 19.7cm, 72 x 52cm et 
82.5 x 62cm. Une reproduction piquée. 

65 

        

63 
BD, D'après Enki BILAL, lot de trois sous verre (deux impressions, une reproduction) représentant 
des personnages. Dim ext cadres: 55 x 777cm, 104 x 74cm et 84 x 63.7cm. 

22 

        

64 
BD, d'après PTILUC, JUSZEZAK, ROSSI, SWOLFS, RIFF-CROMWELL, SEYER, lot de 8 
impressions et 1 reproduction d'après des personnages de BD. Dim ext cadres: 42 x 52cm. quelques 
taches sur 4 impressions. 

60 

        

65 
FRANCE, dans trois albums et une boite, lot d'environ 300 enveloppes 1er jour entre 1954 et 1997. 
Certains enveloppes présentent des piqures et des rousseurs. Joint FRANCE, environ 18 enveloppes 
1er jour + grosse et environ 18 encarts 1er jour modernes. 

60 

        

66 
FRANCE, lot d'environ 460 documents 1er jour entre 1967 et 2003 (beaucoup sont des années 70). 
Les marges ont pris une teinte rousse. Joint 4 pochettes "Collection philatélique des PTT de France 
(octobre 1984, janvier 1985, mars 1985 et mai 1985) vides de 

18 

        

67 
FRANCE, deux albums comprenant environ 325 enveloppes premier jour entre 1973 et 1981. 
Quelques rousseurs et piqures. 

20 

        

68 
FRANCE, deux albums comprenant environ 340 enveloppes 1er jour entre 1962 et 1972. Rousseurs 
et piqures sur certaines enveloppes. 

40 

        
69 FRANCE, lot de 32 carnets croix-rouge entre 1965 et 1983. La plupart en double, quelques piqures. 21 

        

70 
FRANCE, deux albums comprenant environ 355 enveloppes 1er jour entre 1982  et 1992. Quelques 
rousseurs et piqures. 

21 

        
71 France, bloc de 4 timbres "Radiodiffusion", ici le n°3 (1937), neuf. 20 

        
72 France, bloc de 4 avec coin daté "29 4 32" du timbre préoblitéré n°66 30c Pasteur vert.  27 

        

74 
Cinq classeurs d'environ 150 feuilles ou fragments de feuilles de timbres, France, divers monde dont 
Maroc, Vietnam, ...  fin SM et moderne, neufs et oblitérés. Les feuilles obliterées sont les timbres 
modernes sur le thème des chats, animaux prehistoriqu 

45 

        

75 
FRANCE, lot d'environ 225 documents 1er jour des années 70 au années 2000 sur le thême des 
peintres et tableaux. Certains sont en double. 

33 

        

76 
FRANCE, Essais de l'Imprimerie Nationale, deux bandes de 5 timbres 10c et 15c noir. Forte cote 
Maury. 

40 

        

77 
Dans 8 albums, lot de timbres, France, classique (pas beaucoup dont 6 lettres ou fragments de 
lettre), SM, modernes, oblitérés dont timbres avec valeur faciale en euro neufs. Total valeur faciale 
timbres en euro neufs: environ 44 euros. Il y a également d 

70 

        
78 Bloc de 4 timbres France du n° 3657a sans "RF" ni faciale. Petit trait rouge sur l'un. Cote: 600 euros. 80 

        

79 
3 albums et un classeur de timbres, France, Classique, SM, modernes (Cérès, Sage, blanc, 
Mouchon, ...) oblitérations et variétés + quelques timbres de la libération (Nice, Cannes), colis postal, 
postes & telegraphe "Bulletin de communication" (oblitérés)  

70 

        

80 
COURS D'INSTRUCTION, 16 timbres surchargés "Annulé" Besançon dont Merson. Oblitérés, 
doubles. Cote: environ 900 euros. 

50 

        

81 
FRANCE, lot de timbres neufs, carnets, en franc, fin des années 80 et années 90. Total valeur faciale 
des timbres en francs: environ 3289 Francs, soit environ 500 euros. Joint 16 enveloppes neuves 
(entier postal) lettre prioritaire, quelques timbres avec  

120 

        
82 Timbre Colis postaux n° 244 non émis sans la lettre H, neuf et sans gomme. Cote: 800 euros. 75 

        

83 
Dans 5 classeurs, lot d'environ 225 fragments de feuilles de timbres, France, années 40 dont feuille 
n°580A de 1943 "Secours national"  + BF 7,  neuf.    

130 



        

84 
FRANCE, lot de timbres modernes, neufs avec valeur faciale en franc et valeur faciale en euro. Total 
valeur faciale des timbres en francs: environ 4330 francs soit environ 600 euros. Total valeur faciale 
des timbres en euros: 75 euros.   Joint 13 timbres  

170 

        

85 
Dans 3 albums, collection de France SM neuve et obl. comprenant 2fr Merson neuf, 154 + 155 neuf, 
CA complet neuf ou obl., Pdg 2ex., Havre, Atlantique + BF1/2/3 avec légères rousseurs + PA 1/2, 14 
en paire et 15 en 2ex. avec Bdf. Certains GNO sinon SUP.  I 

1 410 

        

86 
ALSACE - LORRAINE, lot de 20 pages d'enveloppes, fragments de lettres, oblitérations diverses, 
SM, moderne, charnières. 

45 

        

87 
Sept albums de timbres, Colonies + zone d'occupation française en allemagne + collectivités d'Outre-
Mer + Monaco, SM, moderne, oblitérés. Albums peu fournis.  

80 

        

88 
Lot de timbres DOM / TOM dont Polynésie Française, TAAF, Wallis et Futuna, Archipel des 
Comores, Nouvelle-Caladonie et Dépendances, neufs, modernes, feuilles ou fragments de feuille. 
Cote: environ 4700 euros. 

210 

        

89 
ETABLISSEMENTS FRANCAIS DE L'OCEANIE et FRANCE LIBRE OCEANIE, 11 "fragments de 
feuillets ou feuillets de 25 et 50 timbres n°84, 85, 87, 88, 90, 91, 94, 105, 110, 150 et 159, neufs. Un 
coin corné dans la marge. Cote: environ 500 euros. 

35 

        

93 
SAINT-PIERRE et MIQUELON, bloc de 15 timbres du n°275, avec surcharge "France Libre F.N.F.L.", 
neuf. Marge déchirée en bas dans un coin. Cote: 450 euros. 

28 

        

94 
SAINT-PIERRE et MIQUELON, blocs de 4 et 6 timbres du n°253, avec surcharge "France Libre 
F.N.F.L.", neuf. Cote: 450 euros. Timbres qui se décrochent au niveau de la dentelure. 

60 

        

95 
SAINT-PIERRE et MIQUELON, 12 fragments de feuillets ou feuillets de 50 ou 25 timbres, n°326 à 
332, 348, 349, 353 à 355. Neufs. Cote: environ 700 euros. 

38 

        

96 
TAAF, lot d'environ 60 enveloppes modernes (fin des années 70 jusqu'au début des années 90), 
oblitérées, 4 sont marquées 1er jour, d'autres sont sont genre 1er jour.  

33 

        

97 
TAAF, lot d'environ 48 enveloppes modernes oblitérées et environ 55 enveloppes 1er jour 
(principalement fin des années 70, années 80).  

43 

        

98 
TAAF et TAAF poste aérienne, 2 classeurs de timbres, modernes, neufs dont timbres avec valeur 
faciale en euro. Il y a dans ce lot un "Carnet de voyage" 1999. Total valeur faciale des timbres en 
euros: environ 128 euros. 

150 

        

99 
ALLEMAGNE, 2 boites à chaussures et trois petits classeurs d'enveloppes et entiers postaux 
oblitérés modernes. 

10 

        

100 
ALLEMAGNE, 3 classeurs de timbres, classique, SM, moderne, oblitérés, neufs, traces de 
charnières. 

55 

        
101 ANDORRE, un album de timbres neufs entre 1964 et 1999. Cote: 1270 euros. 50 

        

102 
ARCHIPEL DES COMORES, 13 fragments de feuillets ou feuillets de timbres des n°1, 58, 59, 61 à 
62, 84 à 86,  104 A et 104B, PA 42, PA 43, neufs. Cote: 2030 euros. 

100 

        

103 
BELGIQUE, 2 classeurs de timbres, classique, SM, moderne, oblitérés pour la plupart, traces de 
charnières. Peu fournis. 

85 

        

104 
BRITISH ANTARCTIC TERRITORY, SOUTH GEORGIA, FALKLAND ISLANDS DEPENDENCIES, 
21 blocs de 4 timbres neufs, certains avec surcharge.  

50 

        

106 
ESPAGNE, 2 classeurs et un petit carnet de timbres, classique, SM, moderne, oblitérés, neufs, 
traces de charnières. Joint un classeur vide. 

80 

        
107 EUROPA, années 1956 et 1957, 38 timbres neufs (l'année 1957 est complète). 30 

        

108 
GRECE, 2 classeurs de timbres, classique, SM, moderne, oblitérés pour la plupart, traces de 
charnières. Peu fournis. 

150 



        
111 ITALIE, 2 classeurs de timbres, classique, SM, moderne, oblitérés, traces de charnières. 190 

        

113 
MONACO, 3 albums de timbres, classique, SM, moderne, neufs et oblitérés. Manque les grosses 
côtes sauf la série des oiseaux poste aérienne n°66 à 68 de 1957 neuve (le papier a pris une légère 
teinte jaune). Il y a dans un album quelques blocs modernes neu 

70 

        
116 Vrac de timbres russes (12 pages et 4 pochettes), modernes, neufs et oblitérés. 30 

        

118 
TERRITOIRE DU FEZZAN, 5 fragments de feuillets ou feuillets de 20 et 25 timbres des n° 38, 49 et 
63, neufs.  

53 

        

119 
USA et CANADA, 3 classeurs de timbres, classique, SM, moderne, oblitérés pour la plupart, traces 
de charnières, peu fournis. 

170 

        

120 
Lot d'environ 275 timbres divers monde (Antigua & barbuda, Lesotho, Grenada, ...), neufs, sur le 
thême de Disney. 

5 

        

121 
Dans 4 boites (dim + grande: 19.5 x 34 x 26.5cm), vrac de timbres, divers monde (France, Tunisie, 
...), SM, moderne, oblitérés. 

20 

        

122 
7 albums de timbres, Bulgarie, Hongrie, Pologne, Roumanie, Tchécoslovaquie, classique, SM, 
moderne, oblitérés, quelques neufs. 4 albums peu fournis.      

65 

        

123 
10 albums et un classeur de timbres, divers pays d'Europe (Autriche, Lettonie, Luxembourg, Malte, 
Pays-Bas, Portugal, Suède, Vatican, ...) et Russie, classique, SM, moderne, oblitérés, quelques 
neufs, charnières. Albums pas complets.  

105 

        

124 
15 albums et un classeur de timbres, classique (quelques), SM, moderne, divers monde (Algérie, 
Argentine, Australie, Egypte, Italie, Pologne, Suisse, ...), oblitérés. Le classeur et un album sont sur le 
thème du football. Albums peu fournis. Joint un cart 

170 

        

126 
7 albums de timbres divers monde (Cuba, république du Bénin, Marshall Islands, Paraguay, ...), SM 
(quelques), modernes sur le thême des bateaux, neufs et oblitérés.   Joint un classeur d'environ 500 
blocs ou carnets de timbres neufs, modernes sur le thême 

90 

        

127 
Classeur de blocs feuillets neufs divers pays dont France, quelques épreuves de luxe, feuillets guerre 
civile espagnole. 

100 

        

128 
Lot de 15 timbres en feuille d'or comprenant:   -PA 1000F République Gabonaise "Hommage au Dr. 
A. Schweitzer"  -PA 1000F République Gabonaie "Apollo XI"  -PA 1000F République Gabonaise 
"Président Léon Mba"  -PA 1000F République fédérale du Cameroun "Napol 

550 

        

129 
2 albums LEUCHTTURM vides de timbres contenant des pages vierges pour classer des timbres 
France entre 2011 et 2019. 

200 

        

130 
PAYS BASQUE - Bougeoir en grès émaillé polychrome à décor d'un paysage signée "Cazacas". H : 
15.5 cm 

5 

        

132 
Alphonse MOUTON (1930-1980) dit ALPHO attribué à - Ensemble de cinq objets en grès émaillé 
bleu/noir et crème comprenant un pichet à panse octogonale (H : 16 cm), un pichet à panse ovoïde 
(signé sous la base) (H : 17 cm), un pichet/verseuse en forme de ci 

10 

        

136 
DENBAC - Pichet en grès émaillé marron/orange avec partie basse noire à décor en relief d'écailles 
de poisson dans le style Art déco. Numéroté 550 et signé sous la base. H : 22 cm 

10 

        

146 
René GAÏTAUD (XXe siècle - PAYS-BASQUE) - Deux vases en grès émaillé à décor polychrome de 
scènes rurales populaires. Signés, le petit situé Pau et le grand situé Handaye. H : 10 et 15 cm 

15 

        

147 
B&C pour LIMOGES -  Partie de service à thé en porcelaine de style Art déco à décor de filet argenté 
comprenant : 11 tasses, 12 sous-tasses, 1 pot à lait et 1 pot à sucre (quelques accidents : fêles)  

12 

        

152 
Dans le goût de Sèvres, paire de vases en porcelaine et monture en métal à décor de jeunes 
chevaliers, fleurs de lys, feuillages et enroulements. Fin XIXe. H: 19.8cm. Un vase avec un petit 
défaut de cuisson et avec la base qui a un peu de jeu. 

28 

        



153 
MINTON - Ensemble de quatre tasses et sous tasses du même format mais décor différent, en 
porcelaine à décor polychrome dans le gout chinois. (un fêle?, usure à la peinture) 

35 

        

154 
BERNARDAUD pour LIMOGES - Partie de service à thé/café en porcelaine modèle "Barbeaux" 
comprenant sept tasses et sous-tasses à café et quatre tasses et sous-tasses à thé. On y joint du 
même modèle un plat et dix assiettes (D : 22 cm) (petite égrenure) 

200 

        
155 Fontaine à thé et son réchaud en  cuivre de deux tons   H: 38 cm (accidents)  20 

        

156 
Dans le goût d'Urbino, vase en céramique à décor d'une scène de bataille, fortifications, les anses en 
forme de serpent. Travail fin XIXe. H: 62cm. Quelques défauts de cuisson, petits éclats au niveau de 
la panse et d'une anse, pied cassé recollé. 

30 

        

158 
Tim ORR (né en 1940) attribué à,  Bouteille en grès émaillé façon sang de boeuf de forme aplatie 
organique. H : 26 cm 

40 

        

159 
BERNARDAUD pour LIMOGES - Partie de service en porcelaine modèle "Pouilly" comprenant dix 
assiettes à dessert (D : 21 cm), sept grandes assiettes (D : 24 cm), un saladier (D : 22.5 cm), deux 
plats ronds et un plat oval.  (Bon état général, quelques oxydat 

40 

        
160 CHRISTOFLE-dans deux boîtes: douze porte-couteaux en  métala rgenté   65 

        
161 Lot: trois ronds de serviette en  métal argenté et une salière en  métal doré   8 

        
162 Petit vide-poche  en  argent martelé , pose sur des pieds griffes marqué "800"  Poids: 23.21 gr  17 

        

163 
Ensemble de ronds de serviette et porte-noms/menus en métal argenté figurant des canards et 
tortues. 

15 

        

165 
 Lot: support rond d'où partent huit bougeoirs, quatre dessous de bouteille (dépareillés), petite 
versesue, petite coupe à bords dentelés, six petits cendriers de table?, cache-bouteille le fond en  
bois, moutardier, intérieur de verre bleu et sa cuillère 

35 

        

167 
Partie de ménagère en métal argenté à décor de quadrilobes comprenant : 12 fourchettes, 12 cuillers 
à soupe, 12 cuillers à café, 1 louche, le tout dans sa boîte.  

15 

        

168 
Lot: six couverts à poisson en  métal argenté ; on joint :six grands couverts en métal argenté et un 
gobelet en  métal argenté   

20 

        

169 
Partie de ménagère en métal argenté  modèle "filet" et divers comprenant:: trois grandes 
cuillères,cinq grandes fourchettes, quatre fourchettes à entremets, trois cuillères à entremets (deux 
modèles) , quatre cuillères dépareilléers diverses  

20 

        

170 
Dans une boîte à la forme marqué  A.MICHELSEN Kongelig Hofjuvelerer: cuillère en  vermeil à décor 
d'émail champlevé d'après un dessin de Bjorn Norgaard  pour  Noël 19966 marqué aun dos : Julen 
1996    L:16 cm   Poids:53.31 gr   

60 

        
171 CHRISTOFLE - Shaker en métal argenté. (Usure, enfoncement) 25 

        
173 Fontaine à thé en cuivre. XIXe siècle. (usures, enfoncement couvercle peut être non d'origine?) 25 

        
175 Lot: trois ronds de serviette en  argent ?étranger  non poinçonné  Poids: 67.34 gr  62 

        

176 
Partie de nécessaire de toilette en verre, le bouchon en  argent à décor "martelé" Poinçons:  W& G ., 
lion passant, lettre "o" , tête de lion  pour  Londres 1909 ?  Poids des pièces pesables: 51.39 gr  
H:4,9.5,10 cm   Diamètre: 5 cm  

20 

        

177 
Paire de salières en argent  à décor ajouré, repercé de motifs géométriques , intérieurs de verre bleu   
Poinçons: Lion passant, armoiries, lettre "B"   Birmingham 1926 ? Poids des pièces pesables:72.47 
gr  H:6.5 cm  L: 4 cm  P:2.8 cm   

30 

        

178 
SIX  gobelets à liquer en  argent  (800) à décor de carqoius et branchages de gui  Poids: 74 gr  H: 4.2 
cm  

50 

        



179 
CHRISTOFLE- Drageoir couvert en  métal argenté à riche décor de perles,  motifs feuillagés, la prise 
en  forme de graine ouverte  et verre  marqué  H:15 cm  L: 23 cm  P:12 cm (usures, partiellment 
désargenté)    

65 

        

180 
Lot: pelle à fraises en  métal doré et argenté marqué CHRISTOFLE et cuillère à crème en  argent  
Poinçon: Minerve  Poids: 86 gr  (accident)  

30 

        
184 MURANO - Vase soliflor en verre rouge et incrustations blanches et bleu. H : 27 cm 8 

        

185 
 Lot de huit encriers en verre dont trois avec montures en métal, bois ? On y joint trois porte-plume en 
métal ( quelques éclats et usures).  

17 

        
186 LALIQUE FRANCE - Baguier en  cristal  orné d'un cygne marqué  H; 6.5 cm Diamètere: 9 cm   27 

        

188 
LALIQUE - Pendentif en verre moulé formant un coeur, monture en métal doré, signé sur la bélière. 
2.5 x 3 cm 

17 

        

191 
Ensemble de bijoux en ambre et métal (ou argent?) comprenant broches, bracelet, collier et 
pendentifs dont certaines pièces de style Art Nouveau.  

43 

        

195 
"Dame donnant le sein", "Nus", 5 craies grasses, pastels, 4 signés Ener DRANEUIL, un avec trace 
de signature. Dim cadres ext: 49.5 x 40.5cm, 65 x 52.5cm, 55 x 80cm, 51 x 79cm et 42 x 52cm. 

5 

        

198 
ECOLE XXè -Delia CAVERS "Nature morte aux assiettes de fruits"  aquarelle  signné  Delia Cavers 
en bas à gauche  38.5 x 28.5 cm  

15 

        

199 
ECOLE  OUZBEKE - M.VELKOV ? "  Femme en  tenue colorée et âne  dans un paysage urbain"  
gouache et aquarelle  signé  et daté 1965 en bas à droite 47 x 32.3 cm   

20 

        

206 
Affiche d'après B. MINNE "Monaco, 20-21 mai 1950", marquée en bas à gauche "Réédition: 
"L'automobiliste" Imp. ARTE Paris". 95 x 64cm à vue. Piqures.  Joint "visages abstraits, feuilles, 
enroulements", impression d'après Carlo Amen. 40.8 x 28.5cm. 

3 

        

208 
Carte gravée et encadrée figurant la mer Noire et autour, rehaussée d'un peu de couleur, Editée par 
Heritiers de  Homann Nuremberg. A vue 48 x 57 cm (usures, taches, humidité) 

10 

        

209 
Cecil ALDIN (15870-1935) " La Cathédrale de Winchester"  lithographie couleur signé en bas à 
gauche  collée en plein sur carton fort 39.5 x 32.3 cm   imprimée et éditée chez  Eyre & Spottiswoode  
Ltd  His Majesty's Printer  Middle New Street  London  E.C. 

40 

        

213 
Shepard FAIREY (1970) "From across the World welcome visitors.." sérigaphie signée et datée 24  
en bas à droite  91 x 61 cm   

120 

        
215 Shepard FAIREY (1970) "Frida Kahlo" sérigraphie signée et datée 25 en bas à droite 91,4 x 61 cm   80 

        

224 
Raoul UBAC (1910-1985)" La Terre " et "Routes"  trois lithograohies couleurs  sur Japon nacré   
signé en bas à droite  38.1 x 29.8, 36.5 x 29.8, 37.8 x 30.2 cm   

340 

        
225 "Portrait de dame", huile sur toile. XIXe. 61 x 50.4cm. Accidents et restaurations. 30 

        

228 
Lot de huit tableaux XXe comprenant :  - BLANCHET "vue du littoral" huile sur toile signée en bas à 
droite, 22,5 x 27 cm.  - "vue de phare" aquarelle/gouache signée en bas à droite, 19 x 29,3 cm à vue.  
- "vue de côte" huile sur carton signée en bas à dro 

8 

        

229 
Lot de six tableaux XXe comprenant :  - "bateaux ancrés" aquarelle, 30 x 40 cm.  - "bord de plage 
animé", huile sur panneau, 20,5 x 33 cm.  - "bord de plage animé", huile sur panneau, 23,8 x 35 cm.  
- "bateaux échoués", aquarelle, 29 x 38,8 cm à vue.  - " 

3 

        

230 
Lot de dix tableaux XXe comprenant :  - L.BERTOUT "voiliers" huile sur carton signée en bas à 
gauche, 16,5 x 37,3 cm.  - L.BERTOUT "voiliers" huile sur isorel signée en bas à gauche, 19,3 x 35 
cm.  - "voiliers" huile sur carton, 17,5 x 27 cm.  - E.FAVREAU 

12 

        

231 
Lot de tableaux XXe comprenant :  - "La Rochelle" cinq aquarelles huile ou dessin, dim. huile sur toile 
: 35 x 49,5 cm.  - "Alger" huile sur toile signée en bas à gauche, datée 1901 en bas à gauchet et 
située à Alger, 47 x 32 cm. Manques et petit trou.  - 

10 

        



232 
Lot de neuf aquarelles, gouaches ou craies grasses représentant des carrelets, des bateaux ou des 
vues de port. Dim tableau avec voilier à quai : 27 x 40 cm à vue. Un tableau piqué.  joint deux 
reproductions de bateaux réhaussées. 

15 

        

233 
Lot de trois tableaux XXe comprenant :  - REYES "vue de port" huile sur toile signée en bas à 
gauche, 34 x 63 cm.  - P.COLANGE "bateaux encrés et amarrés" huile sur toile marouflée signée en 
bas droite, 66 x 45 cm.  - "vue de port animée" gouache, 33,5 x  

5 

        

234 
P.BARNOLE "vue de port" huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1935 en bas à gauche, 54 
x 73 cm.  

8 

        
235 BURNETT "Montmartre", huile sur toile signée en bas à gauche. 33 x 41cm. Petit enfoncement. 18 

        

236 
Edouard HENRY-BAUDOT (1871-1952) "Cygnes", huile sur toile signée en bas à droite et datée 
"1943" en bas à droite. 46 x 42.3cm.Pli en haut. 

60 

        

239 
Clive FRERIKSSON (XXè-XXIè) ?  "  Paysage " huile sur toile porte une signatuere Clive  
Fredriksson ? au  dos sur le chassis 48 x 64.5 cm   

30 

        

242 
Albert Georges LEFEBVRE (1907-1987)"  Cyprès" , "Nature morte au bouquet de lfeurs" , recto-
verso"Bateaux à marée basse et Maisons" trois huiles sur panneau  signé en bas à droite 24 x 19, 22 
x 16 et 38.2 x 54.5 cm , .(manques)  

20 

        

252 
Cadre en bois et sorte de réisine, pâte dure peint doré à décor de frise feuillagée, frise de perles. Dim 
int: 27 x 36.5cm. Petit accidents et petit manque dans un coin. Joint un cadre en bois stuqué peint 
doré d'un modèle similaire à décor de frises feui 

4 

        

253 
Lot de quatre cadres comprenant:   -Cadre en bois et sorte de résine, pâte dure peint doré à décor de 
palmettes, fleurs, feuillages. Dim int: 56 x 44cm.  -Paire de cadres en bois et sorte de résine, pâte 
dure peint doré à décor de motifs feuillagés. Dim i 

4 

        

254 
Lot de 4 cadres en bois peint genre bois cérusé ou crème. Dim int: 27 x 37.5cm, 22.5 x 33.3cm, 50 x 
74cm et 32.5 x 24.5cm. Le tout XXe. Usures d'usage. 

10 

        

255 
Lot de 6 cadres en bois ou résine moulurés, peints en partie couleur doré. Dim int: 35.7 x 27.7cm, 
33.4 x 46cm, 54.5 x 65.3cm, 46 x 56.5cm, 22 x 26.5cm et 24.2 x 19.1cm. Le tout XXe. Quelques 
petits accidents. 

3 

        

256 
Cadre en bois stuqué vernis à décor de coquilles, enroulements. Travail début XXe. Dim int: 46.5 x 
38.5cm. Dim ext: 62.5 x 56cm. Quelques accidents.  

3 

        

257 
Lot de 7 cadres en bois ou résine moulurés, peints en partie couleur doré ou peints et tissu. Dim int: 
35 x 27cm,  22.4 x 33.2cm, 33 x 46cm,  65.5 x 81.5cm, 34 x 99.5cm, 36 x 28cm et 33.3 x 23.4cm à 
vue. Le tout XXe. En général, petits accidents. 

5 

        

258 
Lot de 11 cadres en bois, bois et sorte de réisine / pâte dure peint, marqueterie. Le tout XXe ou 
moderne. Dim int: 64 x 47.5cm, 36.5 x 45.5cm, 27.5 x 22.3cm (X2), 33 x 27cm, 27 x 21cm (X3), 24 x 
30cm et 36.5 x 35cm.  Quelques petits accidents. 

5 

        

259 
Lot de 5 miroirs en bois, bois stuqué, diverses matières, peint, noirci, vernis, ... Le tout XXe. Dim ext: 
65 x 45cm, 58.5 x 38cm, 59 x 49cm, 61 x 48.5cm et 62 x 41.5cm. Quelques petits accidents d'usage.   

5 

        

260 
Cadre en bois et sorte de résine, pâte dure peint doré à décor de coquilles, branchages fleuris, 
feuilles d'acanthe Travail XXe. Dim int: 60 x 92.5cm. Dim ext: 78 x 110cm. Morceau recollé dans un 
coin en bas. 

3 

        

261 
Lot de cadres comprenant:   -Cadre en bois et sorte de résine, pâte dure à décor de motifs feuillagés. 
Dim int: 55.5 x 46 cm  -Cadre en bois et sorte de résine, pâte dure. Dim int: 27 x 41cm. Accidents  -
Cadre en bois et sorte de pâte dure peint doré à dé 

6 

        

263 
Lot de 7 cadres en bois mouluré. Dim int: 40.3 x 30.5cm, 61.5 x 50.5cm, 33 x 45cm, 65.5 x 46.5cm, 
30 x 40cm, 27.3 x 41cm et 24.5 x 32.5cm.   Joint un cadre en bois mouluré ert sculpté d'oves, 
feuillages (dim int: 42 x 35.5cm) et un cadre en bois mouluré e 

8 

        

264 
Lot de 4 cadres en bois et stuque doré à décor de feuillages. Début XXe. Dim ext: 58 x 48cm. Petits 
accidents. 

20 

        



267 
Cadre en bois stuqué doré à décor de motif feuillagé, enroulement, fin XIXe, dim. ext. : 75,5 x 93 cm. 
dim. int. : 54,5 x 73 cm. Quelques accidents. 

20 

        

270 
Pupitre de Notaire en bois naturel, ouvre à un abattant, une tablette reliée par des pieds tors  XIXè  
H:118.5 cm   L:61.5 cm   P:42 cm    

10 

        

271 
Petit meuble servant à trois plateaux polylobés basculants en  bois naturel pieds cambrés ou droit , 
poignée de préhension  XIXè  H;94 cm   L:28 cm   P:30 cm   

12 

        

273 
Sellette en bois doré et stuqué, de feuilles d'acanthe, enroulements ajourés, oves, pose sur quatre 
pieds cambrés à frises de piastres en chute, réunis par une urne stylisée, dessus de pierre dure 
marbriére, style Louis XVI.  H : 94 x diam : 39 cm  Un élé 

40 

        
278 Porte-revues en bois et métal  H:70 cm  L:31 cm  P:13.3 cm   8 

        

282 
THONET, porte manteau mural à cinq patères courbes, marque au dos. H: 46.7cm, L: 98cm. 
Qulesques traces d'insectes xylophages. 

30 

        

283 
Table à thé en bois et verre, le plateau amovible, 4 tablettes rétractables, les pieds reliés par une 
entretoise en X. XXe. H:  77.5cm, L: 70 et P: 44.3cm. Le vernis a un peu cloqué sur le plateau. 

25 

        

286 
Pot à gingembre en  porcelaine à décor en  camaïeu bleu  de pivoines et branches feuillagés  CHINE 
H:34.5 cm  (avec le socle)    (monté en lampe)  

30 

        

295 
VAL- Vase boule en  verre violine à décor peint émaillé de fleurettes signé  H: 15.5 cm  Diamètre: 9 
cm   

25 

        

297 
"Femme nue, courant les bras levés" sculpture en  bronze à patine verte posant sur une terrasse en  
marbre  Vers 1930  H:23 cm  L:27 cm  P:11cm  (un doigt cassé éclat sousq le marbre)   

60 

        

299 
Plateau  en  bois naturel à décor sur le pourtour de dragon, les anses à corps de dragon XXè   65 x 
40 cm   (fente, manques)  

12 

        

302 
ASIE DU SUD-EST - Livre de prière en éventail formé de deux plats en bois sculpté, et prières sur 
feuilles végétales, le tout joint par une cordelette. L : 28.5 cm (usures) 

20 

        

304 
TANG (genre de) -Tuile faîtière à sujet d'un chien de Fô en  polychromie jaune, verte, bleue et brune 
XXè  H: 16.5 cm  

30 

        

305 
JAPON - Recueil d'estampes en couleur relié. début XXe siècle. 25 x 17 cm (usures générales, 
déchirures à certaines estampes, taches, traces de stylo sur plusieurs estampes ; soit environ 5/6 
estampes endommagées) 

45 

        
306 CHINE - Deux tasses en porcelaine et monture en métal (argent?). Canton fin XIXe début XXe siècle.  10 

        

307 
Panneau  peint représentant des maisons au bord d'une rivière au pied d'une montagne et 
idéogrammes fond d'impression rehaussé à l'aquarelle et au  lavis "encadrement" de tissu CHINE 
XXè 134  x 69 cm (environ) (pliures, trous)  

30 

        

310 
ASIE - Bracelet en métal gris composé de six sections carrées ciselées et ajourées, figurant des 
personnages et dragons (L : 17.3 cm), et un poudrier en métal gris figurant une danseuse (D : 8.5 
cm). Vers l'Asie du Sud-Est.  

20 

        

311 
"Boudha Shakyamuni"  sculpture en  bronze et émail cloisonné  THAILANDE XXè  H:20.5 cm L:12.5 
cm  P: 7.5 cm  

70 

        

313 
Vase en  bronze à riche décor en  relief de volatiles et branchagfes fleuris  JAPON FIN XIXè  H: 24.5 
cm   

30 

        

314 
Deux  pique-cierges en  bronze à patine brune  à décor éléphantiforme, volatiles, céréales, dragons  
CHINE XIXè   H:24.5 et 25.5 cm   Diamètre:7 et 7.5 c:m   

30 

        

315 
Jeu de MAH-JONG?,Echecs? , le plateau en  cuir rouge doré de phénixs et dragons, pions en  bois  
dans un coffret en  bois laqué, doré d'un phénix et d'un dragon CHINE XXè   Dimensions totales : H: 
6 cm  L:47.5 cm   P:26 cm   

30 

        



318 ECOLE JAPONAISE fin XXe siècle - "Sumo", épreuve en résine grise. Porte un cachet à l'arrière 80 

        

319 
AFRIQUE - Lot de trois sculptures comprenant :  - une tête d'homme barbu et couvre-chef en bois 
noirci façon ébène. H : 40 cm (restauration)  - femme debout en bois à patine sombre. H : 47 cm  - 
tête de gardien de reliquaire (Fang ou Kota?). H : 32.5 cm 

10 

        

320 
AFRIQUE - Ensemble de quatre masques anthropomorphes dont un masque Dan en bois et fibres 
textiles (H : 26 cm), un autre masque Dan plus petit en bois et fibres naturelles (H : 20 cm), un 
masque décoratif en bois noirci (H : 27 cm), et un petit masque en  

42 

        

321 
AFRIQUE - Masque baoulé en bois sculpté à patine rouge, la coiffure ornée d'un peigne surmonté 
d'un petit visage, et agrémenté d'une double barbe.  Travail moderne. H : 57.5 cm 

25 

        

322 
Lot de 7 instruments de musique en bois, bambou, noix etc. comprenant des instruments à cordes, 
vent, baton de pluie, xylophone, etc. Afrique et Asie ?. L max  : 43 cm. Usures, accidents. 

12 

        

324 
AFRIQUE - Ensemble de quatre têtes de gardiens de reliquaires en bois sculpté. De style Fang ou 
Kota?. H max : 36 cm 

90 

        

325 
AFRIQUE - Bracelet de cheville en métal (alliage cuivreux?) ajouré à décor de motifs géométriques. 
Burkina Faso. D ext : 12 cm, D int : 5.5 cm, H : 13 cm (oxydation, léger enfoncement) 

20 

        

326 
AFRIQUE - Ensemble de quatre têtes de gardiens de reliquaires en bois sculpté. De style Fang ou 
Kota?. H max : 39 cm 

90 

        

327 
Lot d'armes comprenant deux poignards en bois et un gansé de cuir (lame coinçée dans le fourreau), 
un casse-tête en bois, un couteau en corne, métal et fourreau en cuir. On y joint un piquet de tente 
touareg en bois sculpté. Afrique Saharienne, seconde mo 

25 

        

328 
AFRIQUE - Reliquaire de type Kota Mahongwe, Gabon. En bois couvert de métal cuivreux, figurant 
un visage orné d'une collerette pointue. Soclé. H : 45.5 cm (avec socle 50.5 cm) 

50 

        

329 
AFRIQUE - Masque punu en bois à patine blanche et marron foncée, surmonté d'un animal stylisé à 
visage anthropomorphe. Le crane est sculpté  de motifs géométriques, et la collerette est agrémentée 
de fibres végétales nouées. H : ~33 cm (éléments refixés) 

47 

        

330 
Modèle réduit de maison, Asie du Sud-est (peuple Lana?) . Modèle réduit de maison (maison des 
esprits?) en un bloc de bois monoxyle. Sur un soubassement quadrangulaire à decor dentelé 
surgissent quatre quarts de colonne lisse soutenant une toiture à deux  

40 

        

331 
AFRIQUE - Deux masques de béliers baoulé en bois à patine sombre et peinture, l'un à fond blanc et 
l'autre à fond rouge/marron. H : 32 cm et 36 cm. (usures, manques de peinture, traces de xylophages 
sur le blanc) 

40 

        

332 
Deux albums de chromolithographies dont un album avec 40 pages d' illustrations de Chocolat 
Poulain (majorité des images), Histoire de l'habitation humaine, Chocolat-Louit, Chicorée des 
Mandarins, Machines à coudre françaises HURTU & HAUTAIN, Chocolat Gué 

150 

        

333 
COLLECTION FELIX POTIN - Album d'images à collectionner de "500 célébrités contemporaines". 
Quasiment complet, manque "Marie-Henriette", une image à recoller. On y joint d'autres 
imagesImages décollées,  

20 

        

334 
Album photos vierge, pleine reliure à décor en léger relief de feuillages, avec fermoirs, le plat de 
devant marqué "Livre d'or". Dim emplacements photos à vue: 14 x 9.6cm, 13.5 x 9.5cm18.1 x 8.9cm. 
Taches d'humidité, quelques déchirures et légères usures  

5 

        

339 
Alexis-Joseph DEPAULIS (1790-1867)- Médaille de Mariage en  vermeil marqué "La Religion les 
unit"  signé daté sur la tranche 24 avril 1866 et mentioné  "argent"  Poids:22.03 gr  Diamètre:.6 cm   

35 

        

340 
F.RAZOUMNI ? -Exposition des Artistes Français Russes 1895"  médaille en  argent ? métal, argenté 
5.2 x 4.6 cm  

70 

        
341 Médaille en  bronze "Exposition Universelle paris 1889"   Diamètre: 6.5 cm  17 

        
342 Marotte ou tête à chapeau  "Twiggy" en plastique beige. Perte de la peinture. H:40cm  90 

        



343 
Lot comprenant:   -3 mannequins articulés en bois. H: 32cm. Travail moderne.  -Deux chevaux 
articulés en bois. Un avec la queue accidentée. Travail moderne.  -Deux panneaux en papier 
mourouflé ou placage peint "La roseraie de Fontainebleau" et "Nickelage  

20 

        

344 
Lot de moulages en platre comprenant:   -6 carreaux à décor d'un écureuil  -6 carreaux à décor de 
fleurs  -9 carreaux à décor de cygne  -9 carreaux à décor de glands et feuilles de chêne  -10 carreaux 
à décor de fraises  -9 carreaux à décor d'une pomme et 

8 

        

345 
Lot de 9 moulages en platre dont feuillages, clé, tête de lion et angelot. DIm plaque avec la clé: 30.5 
x 25cm. Egrenures. 

3 

        

346 
Lot de moulages en platre comprenant:   -6 carreaux à décor d'un écureuil  -6 carreaux à décor de 
fleurs  -9 carreaux à décor de cygne  -9 carreaux à décor de glands et feuilles de chêne  -9 carreaux 
à décor de fraises  -10 carreaux à décor d'une pomme et 

5 

        

347 
Lot de moulages en platre comprenant:   -5 carreaux à décor d'un écureuil  -6 carreaux à décor de 
fleurs  -9 carreaux à décor de cygne  -9 carreaux à décor de glands et feuilles de chêne  -10 carreaux 
à décor de fraises  -9 carreaux à décor d'une pomme et 

5 

 


